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OROSZLÁNYI HÍREK
Indul a Malom-tó környezetének fejlesztése!

Az Önkormányzat és az OIH Zrt. közös pályázatá-
nak eredményeként a Malom-tó környezetének fejlesz-
tésére 300 millió Ft összegű támogatást nyert a vá­
ros „Oroszlányi zöldfejlesztések” címmel. A fejlesztés 
mintegy 3 hektár területen valósul meg, és a környe­
zet rendezése mellett közvilágítás fejlesztés, út, parko­
ló­ és járdafejlesztés, játszótér fejlesztés és a térfi gye­
lő kamerarendszer bővítése is megvalósul a Város­ és 
Gazdaságfejlesztési Bizottság által elfogadott műszaki 
tartalom szerint.

A megújuló területen új utcabútorok kerülnek kihelye­
zésre, a játszótéren árnyékolás és új játszóeszközök te­
lepítése is megvalósul.

A kivitelezési szerződést a közbeszerzési eljáráson 
legkedvezőbb ár­értek arányt biztosító Strabag Általá­
nos Építő Kft. nyerte el bruttó 271.652.849 Ft összeg­
ben, aki 2025. november közepén kezdi meg a kivitele­
zési munkákat a területen. Elsőként a favágási, cserje­, 
bozótirtási munkák kezdődnek meg több helyszínen. 

folytatás a következő oldalon

EBBEN A SZÁMBAN: Hírek röviden • Portrék – a város kitüntetettjei • Új vezető az OIH élén • 
Autizmus és ADHD szakmai nap • Majk történeti kertjei • Medvebirkózó Hanzlik János – a város mese­
könyve • Programok novemberben • Sporthírek – darts; súlyemelés; kosárlabda; foci
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Ülésezett a kévpviselő-testület 
1 Takács Károly polgármester kö­

szöntötte az Oroszlány Önkormány-
zati Tűzoltó­parancsnokság négy 

tűzoltóját, akik a XIV. Országos Tűzoltó 
Szakmai Vetélkedőn Győrben első helyezést 
értek el. 2025. június 24–26. között Győrben 
rendezték meg a XIV. Országos Tűzoltó Szak-
mai Vetélkedőt, melyen részt vett az Orosz-
lány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnok-
ság négyfős csapata. A csapat tagjai: Czupár 
Tamás, Palotai Bence, Pintér Dávid, Sen-
kár József. A csapat az elméleti és gyakorlati 
feladatok között is kiválóan szerepelt annak 
ellenére, hogy a gyakorlati feladatokat a leg-
nagyobb kánikulában, ráadásul a déli órák-
ban, teljes védőfelszerelésben, a tűző napon 
kellett végrehajtani. Az oroszlányi tűzoltók a 
kategóriájukban ismét első helyezést értek el, 
megerősítve ezzel korábbi eredményeiket. Az 
Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancs-
nokság vezetőinek javaslata alapján a XIV. Or-
szágos Tűzoltó Szakmai Vetélkedőn részt vett 
tűzoltók teljesítményét személyenként bruttó 
120 ezer forint jutalommal a város képvise-
lő-testülete is elismerte.

2 A képviselő­testület módosította a 
város jelképeiről és annak felhasz­
nálásáról szóló rendeletét, melyre a 

beruházások kapcsán felmerült új utcaele­
mek elhelyezésének lehetősége adott okot. 
Gerenday Zsuzsanna alpolgármester asz-
szony új, a város címerét használó téreleme 
egy üde színfoltot adhat a város folyamatosan 
megújuló közterületeinek. Ugyanezen rende-

let módosítása vált szükségessé Babai János
képviselő úr, „Jó tanuló, jó sportoló” elisme-
réshez kapcsolódó gondolatainak, mely sze-
rint azokat a diákokat is díjazza a város, akik 
nem Oroszlányban élnek, de oroszlányi isko-
lába járnak.

3 Elfogadták a tűzoltó­parancsnokság 
éves beszámolóját, melyből kiderült, 
hogy az idei évben a káresemények 

száma csökkent. Köszönetét fejezte ki a 
képviselő­testület a tűzoltó­parancsnokság 
vezetőségének és minden munkatársának 
2025. évben végzett eredményes, áldozatos 
tevékenységéért. Sajnálatos módon a köte-
lék egyik járműve olyan elavult, karbantartása 
sok esetben nem is lehetséges alkatrészhiány 
miatt, így szükségessé vált egy másik jár-
mű beszerzése. Takács Károly polgármester, 
Papp Péter képviselő úr és Szabó Imre tűz-
oltóparancsnok megkezdik az elérhető jármű-
vek felkutatását. A képviselő-testület döntött, 
hogy a 2026-os pénzügyi lehetőségek fi gye-
lembevételével a kötelezően ellátandó felada-
tok mellett, megpróbál tervezni a fecsken-
dőautó költségével.

4 Kisebb vitát generált az Oroszlány 
Város Polgárőr Egyesületének el­
múlt évben végzett munkájáról szó­

ló beszámoló. Nem az anyag váltotta ki az 
érzelmeket, inkább az egyesület működé­
sének zárt formáját nehezményezte Ba-
bai János képviselő úr. Polgármester úr ja-
vaslatára, Gánics József az egyesület elnöke 
nyitottabban fog hozzáállni az újonnan csat-

lakozókhoz, hogy a Nyíres- és Német-dűlő, 
a garázssorok és a Petőfi -udvar környéke ki-
emelt fi gyelmet kapjon a polgárőr ség tevé-
kenysége során. 

5 Elfogadták Benyiczki Ágota igazga­
tó asszony beszámolóját az Orosz­
lány Város Óvodáinak 2024/2025­

ös nevelési évben végzett tevékenységéről. 
A tanulmánnyal felérő beszámolót egyhan-
gúan fogadta el a képviselő-testület. A na-
pirend kapcsán felmerült a Brunszvik Teréz 
Óvodában történő tornaszoba beruházásá-
nak állapota, melyre Imrő János irodavezető 
úr megnyugtató választ adott Papp Péter 
kérdésére: az építési engedélyt megkapta az 
önkormányzat, jelenleg a kivitelezési tervdo-
kumentációk szállítása történik, ezt követő-
en lehet a beszerzési eljárást megindítani még 
november hónapban. Elfogadták továbbá a 
2025/2026-os nevelési évre vonatkozó mun-
katervet is.

6 Oroszlány Város Önkormányzatának 
képviselő­testülete a nemzeti közne­
velésről szóló 2011. évi CXC. törvény 

50. § (8) bekezdésére történő hivatkozással 
a kötelező felvételt biztosító általános isko­
lák körzethatárainak meghatározása ügyé-
ben véleményezési jogkörében eljárva egyet-
értett a 2026/2027. évi tanévre vonatkozó, a 
Tatabányai Tankerületi Központ által elkészí-
tett kötelező felvételt biztosító általános isko-
lai körzethatárok kijelölésével.

7 A Közigazgatási és Területfejlesztési 
Minisztérium aktív Magyarországért 
felelős államtitkára kiírta az Orszá­

gos Bringapark Programot, melyre a kép­
viselő­testület döntése értelmében Orosz­
lány városa beadja a pályázatot. A közel 70 
millió forintos beruházás, 40 millió forint tá-
mogatással valósulhat meg 2026-ban, a Ma-
lom-tó tüzépsori garázsok felőli oldalán, egy 
a Malom-tó pályázat által nem érintett terüle-
ten. Így még egy olyan rendezetlen, kihaszná-
latlan pontja kerül hasznosításra a városnak, 
melyre eddig nem volt megfelelő koncepció. 
Kisebb vitát generált a területválasztás. Fe-
hérdi Zsuzsanna a terület illetékes képviselő-
je nehezményezte, hogy a jelenlegi állapotok 
megtartása az elsődleges cél kellene, hogy 
legyen a tópartot kikapcsolódásra használók 
valós, természetközeli élményének biztosítá-
sa érdeklében. Mók Attila alpolgármester úr 
megnyugtatott mindenkit, hogy a pálya egy 
fák által határolt területen lesz, eldugva a tó-
part közvetlen környezetétől és semmilyen fa-
kivágást nem tesz szükségessé a beruházás. 
A projekt tizenegy igen és egy nem szavazat-
tal pozitív érétkelést kapott, így városunk egy 
újabb közösségi sporteszközt kap majd, ahol 
gyerekek együtt lehetnek, közösséget építhet-
nek, és a legkisebbek fejleszthetik mozgásko-
ordinációs készségüket. 

8 Zárt ülésen tárgyalták a képviselők 
a Majki Kamalduli Nonprofi t Kft. lét­
rehozásának technikai jellegű kérdé­

seit, és döntöttek a „Jó tanuló, jó sportoló” 
díjazottakról.

folytatás az első oldalról
Az 1. sz. sétány nyomvonalának, 

kétoldali szegélyeinek és a járda ré-
tegrendjének kialakításával zúzott kö-
ves-beszivárgó gyalogos sétány jön 
létre a Bánki Donát utca 12–16. épü-
letek mögötti szakaszon a Dózsa 
György út menti garázssor és a tavon 
átvezető gyalogos híd között 2025. évi 
megvalósítással. 

A tóparti parkolólemez mellett 19 
db új gyephézagos borítású, csapa-
dék beszivárogtató, merőleges parko-
lók lesznek kialakítva a tóparti tízeme-
letes épület előtt (megfelelő időjárás 
esetén szintén ebben az évben). A sé-
tány területéről letermelt föld a tóparti 
tízemeletes melletti kanyarulatban ké-
szülő kilátódomb kialakításának meg-
kezdésével hasznosul.

2026-ban, várhatóan február – már-
cius környékén indulnak a további sza-
kaszok munkálatai, többek között a 
játszótér fejlesztésével, a Takács Imre 
utca irányából a Kajakház irányába le-
vezető útszakasz szilárd burkolatú ki-
alakításával, a gyalogos hídtól indul-

va a kajakházig térköves járdaburkolat 
és pihenőpontok létesítésével. Ekkor 
kezdődnek az alépítményi vonalas lé-
tesítmények előkészítő földmunkái, 
valamint a játszótér árnyékolási és ját-
szóeszköz telepítései, majd ezt követi a 
rossz állapotú aszfaltos terület megújí-
tása és a szabadtéri edzőpálya létesí-
tése. A munkálatok kivitelezése 2026. 
nyarán zárul a növények telepítésé-
vel, a térfi gyelő kamerák kihelyezésé-
vel és az új közvilágítás beüzemelésé-
vel, utcabútorok, kerékpártámaszok 
és úszóstég kihelyezésével. A projekt 
keretében az OIH Zrt. tanösvényt te-
lepít a tóparti területen, mely játékos 
formában vezeti végig az érdeklődőket 
az egyes állomásokon megismertet-
ve a tó és környezetének elővilágával a 
látogatókat, ezzel is új élménnyel egé-
szítve ki a természetközeli rekreációs 
tevékenységeket. A TOP PLUSZ-1.2.1-
21-KO1-2022-00046 azonosítószámú 
projekt az Európai Unió támogatásá-
val, a magyar állam társfi nanszírozá-
sával valósul meg.
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Hírek rövidenHírek rövidenHírek rövidenHírek röviden
100 ÉV KÖSZÖNTÉSE
Tóth Sándorné Margit néni kerek 
születésnapot ünnepelt ebben a hó-
napban. 100 éves lett, ami látva 
Őt, hihetetlen! Ebből az alkalomból 
Takács Károly polgármester köszön-
tötte Margit nénit a város nevében, 
s egy tartalmas beszélgetés kere-
tében sok mindenről szó esett, ami 
számunkra történelem.
Gondoljuk csak bele, mennyi mindent 
élt át Margit néni, mennyi emléke 
van a városról, az élet alakulásá-
ról. Világháború, forradalom, meg-
annyi technikai és társadalmi vál-
tozás!
Élete példa lehet bárki számára, 
erejét, kitartását és az élet 
iránti szeretetét elismerés illeti!
Isten éltesse!

A BÁNYÁSZ KLUBBAN KERÜLT SOR A 
HAGYOMÁNYOS VÁLLALKOZÓI VACSORÁRA
A város és a környező települések 
kis- és nagyvállalkozói és az önkor-
mányzat adott egymásnak találkozót. 
Takács Károly polgármester az esemé-
nyen elmondta:
fontosnak tartja, hogy időről-idő-
re személyesen is megköszönje a város 
a vállalkozások munkáját, hiszen ők 
azok, akik munkahelyeket teremtenek, 
erősítik a gazdaságot és közösségein-
ket.
Czunyiné dr. Bertalan Judit állam-
titkár, országgyűlési képviselő is 
köszöntötte a résztvevőket, és hang-
súlyozta: településeink életét egy-
mással, egymás mellett és egymás ér-
dekében kell szerveznünk.
Az est folyamán egy vacsorával kö-
szönte meg a város a vállalkozók 
kitartását, elhivatottságát és azt 
a munkát, amellyel nap mint nap 
hozzájárulnak Oroszlány és a környező 
települések fejlődéséhez.

ESKÜT TETTEK AZ OROSZLÁNYI IFJÚSÁGI 
ÖNKORMÁNYZAT ÚJ TAGJAI 
A fi atalok városunk diákjait képviselve 
kezdik meg munkájukat, hogy hang-
juk hallható legyen Oroszlányban. A 

közösség irán-
ti felelősség 
és az együtt-
működés élmé-
nye minden 
bizonnyal sok 
értékes ta-
pasztalatot 
ad majd az új 
tisztségvi-
selők számá-
ra!

 Oroszlányban egyeztettek a járás pol-
gármesterei
Találkozásuk oka a Versenyképes Járá-
sok Program, 2026-os keretösszegének 
felhasználásának fenntartására volt. 
Oroszlány számára öröm és megtisztelő, 
hogy a járás polgármesterei is lát-
ják a közös projektben a lehetőséget 

és járási 
érdeknek 
tekintik 
települé-
sük gyer-
mekeinek a 
táboroz-
tatását.
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LÁTOGATÓBAN A NYUGDÍJAS ÉRTEL
MISÉGI 

KLUBBAN
Takács Károly polgármester a N

yugdí-

jas Értelmiségi Klub tagjai 
számá-

ra egy személyes találkozón s
zámolt 

be a várost érintő változás
okról, 

fejlesztésekről, amelyek az 
elmúlt 

esztendőben történtek Oroszlá
nyban. 

Sok minden megvalósult: elin
dultak 

beruházások, és több olyan ke
zdemé-

nyezés, amely hosszú távon is
 erő-

síti a várost – hangzott el.

EGYEZTETÉS A MÁV ILLETÉKESEIVEL
A MÁV Személyszállítási Zrt-től Ba-
ranyai Gergely közszolgáltatás ve-
zető, Mészáros Antal közszolgálta-
tási csoportvezető, valamit Szegedi 
Zsolt a Komárom-Esztergom Vármegyei 
Forgalmi Üzem üzemvezetője érkezett 
egyeztetésre az önkormányzathoz. A 
témák között szerepelt a meglévő me-
netrend szerinti helyi járattal kap-
csolatos közszolgáltatási szerződés 
tapasztalatai, információkat kért a 
város a digitális menetrend-rendszer 
kiépítésének tapasztalatairól és a 
P+R parkolók MÁV területen történő 
kialakításának lehetőségéről.

ELHUNYT SZERETTEINKRE EMLÉKEZTÜNK
A Mindenszentek és Halottak Napja al-
kalmából tartott megemlékezésen kö-
zösen hajtott fejet Oroszlány azok 
előtt, akik már nem lehetnek velünk, 
de emlékük tovább él. 
Az eseményen a katolikus és az evan-
gélikus egyház képviselői osztották 
meg gondolataikat az emlékezés és a 
hit erejéről, majd közös imádságban 
fordultak a résztvevők elhunyt sze-
retteik felé.
A megemlékezés meghitt hangulatához 
az Evangélikus Kórus szolgálata is 
hozzájárult, akik énekükkel emelték 
az alkalom méltóságát. 
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90. SZÜLETÉSNAPOT ÜNNEPELTÜNK!
Cseresznyés Lászlóné Margitka 90 éves 
születésnapi köszöntőjén Takács Károly 
polgármester Kotschàn Jenő képviselő 
úrral vett 
r é s z t , 
kedves fo-
gadtatás-
ban volt 
részük.
Isten él-
tesse az 
ü n n e p e l -
tet!

TISZTELET A HŐSÖKNEK! 
Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 
emléknapján Oroszlány is fejet hajtott 
azok előtt, akik életüket és szabadságu-
kat áldozták a hazáért. A városi ünnep-
ség a közösség erejét 
és a nemzeti össze-
tartozás fontosságát 
hangsúlyozta – mél-
tó módon emlékezve a 
forradalom hőseire. 
1956 hősei nem csupán 
a múlt részei, hanem 
a jelen és a jövő ta-
nítói is – példájuk 
ma is arra ösztönöz 
bennünket, hogy ér-
tékként tekintsünk 
a hazaszeretetre és 
a közösség összefo-
gására.

A TATABÁNYAI IPARI PARKBAN MŰKÖDŐ GRUND-
FOS HR OSZTÁLYÁNAK MUNKATÁRSAI ADOMÁNYOKAT 
ADTAK ÁT AZ OROSZLÁNYI EBRENDÉSZETI TELEP 
SZÁMÁRA. 
Lehetőség nyílt betekinteni a telep minden-
napi munkájába és találkozni az ott gondo-
zott állatokkal is. Oroszlány továbbra is 
kiáll az állatvédelem mellett, és lépésről 
lépésre fejleszti az ebtelep működését. A 
jövőben további korszerűsítések történnek 
majd annak érdekében, hogy a négylábúak 
még jobb körülmények között élhessenek. 
Köszönet a Grundfos munkatársainak a fi -
gyelmességért és támogatásért – az ilyen 

kezdeménye-
zések sokat 
jelentenek 
mind a telep 
dolgozóinak, 
mind az ál-
latoknak!

ELKEZDŐDÖTT AZ OROSZLÁNYI BÁNYÁ-
SZATI MÚZEUM KILÁTÓTORNYÁNAK FEL-
ÚJÍTÁSA
Sajnos az elmúlt években az idő-
járás nem nekünk dolgozott, a jö-
vőbeli terveket és fejlesztése-
ket fi gyelembe véve, szükségessé 
vált a volt aknatoronyon történő 
esztétikai munkák elvégzése. 
Az alpinisták hajmeresztő és igen 
jó munkát végeztek a szép időben!

AZ ARADI TIZENHÁROMRA EMLÉKEZTÜNK!
Október 6-án a nemzeti gyásznapon, az Ara-
don kivégzett tizenhárom vértanúra emlé-
kezett a város. Salamon Gyöngyi szava-
latát követően Mók Attila alpolgármester 
mondta el gondolatait, majd Gulyás Adri-
enn történész a mártírok özvegyen, árván 
maradt családjairól tartott szívet melen-
gető, könnyeket fakasztó megemlékezést. A 
beszédek közben további két verset hall-
hattunk, végül az emlékmű koszorúzásával 
zárult a tiszteletadás.
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Hat évtized a föld mélyén
Gál Domonkos „Oroszlányért” kitüntetett bányamérnök portréja

Amikor Gál Domonkos átvette az 
„Oroszlányért” kitüntető díszokleve-
let, nemcsak saját munkájának, hanem 
egy egész közösség évtizedes erőfeszíté-
sének elismeréseként hatott rá. Úgy véli, 
ez a díj nemcsak neki szól, hanem mind-
azoknak, akik az oroszlányi bányászat 
örökségét őrzik, a múzeumot ápolják és 
a bányászhagyományokat életben tart-
ják.

– Mikor a polgármester úr értesítését 
megkaptam, megörültem a hírnek és ki-
csit büszke, de főképp elégedett lettem. 
Elsősorban azért, mert amikor 25 évvel 
ezelőtt a régi múzeum áttelepítését irányí-
tottuk a bezáró XX-as akna épületeinek 
egy részébe, az elismerést sem a város ré-
széről, sem a bányászati vezetés részéről 
nem kaptuk meg. Egyedül a VÉRT veze-
tése volt mellettünk, de a bányászati veze-
tés feje fölött nem nyúlhattak át. Másod-
sorban azért, mert tisztában voltam azzal, 
hogy ezt az elismerést rajtam keresztül 
azok kapták, akik az oroszlányi bányász-
kodást szívügyüknek tekintették, ápolták 
a múzeumot és a bányász hagyományo-
kat. Lehetővé tették, hogy a múzeum egy 
elnyert pályázatot sikeresen megvalósítva 
színvonalasan bekapcsolódjon az országos 
turisztikai hálózatba.

Gál Domonkos bányamérnök története 
messziről indul. Hartán, egy alföldi sváb 
faluban nőtt fel, ahol a szorgalom és a ke-
mény munka természetes része volt a min-

dennapoknak. Testvére nyomán, Komlón 
ismerte meg a bányászéletet, és a vájáris-
kolai évek alatt alakult ki benne az elhiva-
tottság, amely egész pályáját végigkísérte. 

– A fegyelem, a rend és a csapatszellem 
alapvetés volt – ezt a szemléletet vittem to-
vább egész életemben – emlékszik vissza.

A pécsi Bányaipari Technikumban 
folytatott tanulmányai után hamar vilá-
gossá vált számára: a bányászat nemcsak 
munka, hanem hivatás. 1971-ben diplomá-
zott bányaművelő mérnökként, és azon-
nal az Oroszlányi Szénbányáknál kezdte 
meg pályáját. A XXI-es bányaüzem � atal 
vezetői csapatában gyorsan tanult és ta-
pasztalt: 

– A bányászat tervezését mindig a ter-
mészeti adottságokhoz és az emberi lehe-
tőségekhez kellett igazítani – mondja. 

Később a Magyar Szénbányászati 
Trösztnél is dolgozott, ahol Közép- és Ke-
let-Európa több bányájában szerzett ta-
pasztalatokat. Az egyik legmeghatározóbb 
időszaka a Márkushegyi Bányaüzem ter-
vezési és fejlesztési főmérnöki beosztásá-
hoz, majd a XX-as bányaüzem műszaki 
vezetéséhez kötődik. A sújtólégrobbanás 
utáni időszakban felelős főmérnökként ve-
zette az üzemet, egészen annak bezárásá-
ig.

– Bányát lehet öt év alatt építeni, de bá-
nyászt nevelni egy élet – fogalmaz. – A 
XX-as bánya nemcsak munkahely, hanem 
család is volt: az oroszlányi bányászok kö-

zössége máig összetartó, és évről évre kö-
zösen emlékeznek a Bányásznapon.

Különösen büszke arra, hogy kulcsz-
szerepet vállalt az Oroszlányi Bányászati 
Múzeum áttelepítésében és fejlesztésében, 
amely 2001-ben, Szent Borbála napján nyi-
totta meg kapuit új helyén. A múzeum ma 
is őrzi a város ipari múltját, és országos tu-
risztikai hálózat részeként méltón mutatja 
be a bányászélet örökségét.

A bányák bezárása után sem szakadt el 
az egykori közösségtől. 2014-től a Vérte-
si Erőmű által létrehozott alapítvány ku-
ratóriumi tagjaként dolgozik azon, hogy 
az erőmű- és bányabezárás után munka 
nélkül maradt dolgozók elhelyezkedését 
segítse, valamint az Oroszlányi Bányász 
Klub Alapítvány munkáját támogassa. 
Üzenete a � atalokhoz egyszerű, mégis idő-
tálló: tiszteljék a város múltját, a munkát, 
amelyből Oroszlány megszületett. Georgi-
us Agricolát idézi:

„Nem szabad lenézni az egyszerű 
bányász népet sem. Külszíni és földalatti 

munkában megedzve rendkívüli kitartással 
rendelkezik…”

– Ha lesz bányászat, a bányász akkor is 
ilyen lesz. Addig pedig a � atalok találják 
meg a maguk helyét az iparban, a közös-
ségben, és adják meg a tiszteletet azoknak, 
akiknek a város a föld mélyén született 
meg.

„A gyermekekért minden nap érdemes tenni”
Portré Nagyné Batin Erikáról, az „Oroszlányért” kitüntető díszoklevél idei 

díjazottjáról
Nagy meglepetésként, mégis mély 

meghatottsággal fogadta Nagyné Ba-
tin Erika, hogy Oroszlány Város Ön-
kormányzata az idei évben neki ítélte az 
„Oroszlányért” kitüntető díszoklevelet. 
Mint mondja, ez a díj szakmai pályafu-
tásának méltó megkoronázása, de nem-
csak az ő érdeme, hanem az egész közös-
ségé is.

– Oroszlányban születtem, 36 éves ko-
romig itt éltem a családommal, ezért 
meghatározó számomra az itt élő embe-
rek véleménye. Visszafogott személyisé-
gem ellenére észrevették és értékelték a 
város gyermekeiért, pedagógusaiért tett 
erőfeszítéseimet. Ugyanakkor tudom, 
hogy ez a kitüntetés nem csak nekem szól. 
Módszertani Intézményünk nagy elis-
mertségnek örvend vármegyénkben. Egy 
vezető csak akkor lehet sikeres, ha egy, a 
gyógypedagógiai értékek mellett elköte-
lezett, innovatív közösség segíti a munká-
ját. Köszönöm a nevelőtestületem áldoza-

tos munkáját és folyamatos támogatását 
– fogalmaz.

Nagyné Batin Erika már � atalon a gyó-
gypedagógia felé fordult, és egyetlen mun-
kahelyen, a Benedek Elek Egységes Gyó-
gypedagógiai Módszertani Intézményben 
(EGYMI) dolgozik immár közel négy év-
tizede. Pályafutása során bejárta a szak-
mai ranglétra minden fokát: óraadóként, 
napközisként, utazó gyógypedagógusként 
és osztályfőnökként is dolgozott, mielőtt 
vezetőként is bizonyíthatott. 2009-től in-
tézményegység-vezetőként, 2016 február-
ja óta pedig igazgatóként vezeti az intéz-
ményt, jelenleg már második ciklusában.

– Nagy megtiszteltetés és egyben nagy 
kihívás is volt számomra, amikor kis vá-
rosunkban megalakult egységes gyógy-
pedagógiai módszertani intézményünk. 
Iskolánk vezetése bizalmat szavazott szá-
momra és felkértek az utazó hálózat ki-
alakítására, fejlesztő iskola létrehozására. 
Meg kellett találni az új kereteket egy mo-
dernebb szemlélete nyitott nevelőtestüle-
tet kellett építeni. Nagyon büszke vagyok 
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arra, hogy vármegyénkben nekünk sike-
rült először kiépíteni egy modern ellátó 
rendszert, ahol a súlyosan, halmozottan 
sérült gyermekek számára is ellátást tud-
tunk biztosítani. Ekkor indult el vezetői 
pályafutásom.

Vezetése alatt az iskola korszerű, aka-
dálymentesített épületben működik, in-
gyenes eszközkölcsönzőt biztosít az SNI 
tanulók számára, és két óvodai csoport-
tal is bővült. A szakmai fejlesztéseket TÁ-
MOP- és EFOP-pályázatok támogatták, 
az intézmény ma már a vármegye egyik 
legelismertebb gyógypedagógiai központ-
ja. Hitvallása szerint a siker kulcsa a gyer-
mekek szeretete, elfogadása és az egyéni 
fejlődés támogatása.

– A szakmaiság mellett a legfontosabb, 
hogy intézményünkben a tanuló, a peda-

gógus egyaránt jól érezze magát, a gye-
rekek örömmel jöjjenek az iskolába. A 
használható tudás, praktikus ismeretek 
átadása mellett kiemelt a gyermekek sze-
mélyiségének formálása, képességeik fej-
lesztése, hogy sikeres felnőtté válhassa-
nak, szakmát tanulhassanak hátrányaik, 
akadályozottságuk ellenére is. A neve-
lés különösen hangsúlyos: közösségépí-
tő programokkal, kirándulásokkal, te-
hetséggondozó versenyekkel, sport- és 
kulturális rendezvényekkel próbáljuk szí-
nesíteni a hétköznapokat. A szülőkkel 
partneri, bizalmi kapcsolat kiépítésére tö-
rekszünk, hiszen csak közösen együttmű-
ködve tudjuk elkerülni a kudarcokat és 
kihozni tanulóinkból a maximumot.

Különösen büszke arra, hogy intéz-
ménye elsőként épített ki komplex ellátó-

rendszert a súlyosan, halmozottan sérült 
gyermekek számára, és hogy az autiz-
mussal élő tanulók fejlesztésében is úttörő 
szerepet vállaltak. A Benedek Elek EGY-
MI ma már nemcsak a gyermekeket, ha-
nem a többségi iskolák pedagógusait is 
segíti utazó hálózatán keresztül. A mun-
ka azonban nem mentes a kihívásoktól, 
munkatársaival nap mint nap ezek meg-
oldásáért dolgoznak. Munkájukért pedig 
a legnagyobb elismerést a gyermekek sze-
retete jelenti.

– A gyerekek mosolya, a hálás szülők, 
az utcán visszaintegető volt tanítványok – 
ezek adják a legtöbbet. Amikor egy egy-
kori tanítványom, minden nehézsége el-
lenére, leérettségizett és szakmát tanult, 
tudtam: ezért érdemes minden nap dol-
gozni.

Egy élet a számok, 
az emberség és Oroszlány szolgálatában

Papp Mihályné Halmai Mária Magdolna példamutató életútja

Az idei augusztus 20-i városi ün-
nepségen „Oroszlányért” kitüntető dí-
szoklevelet vehetett át Papp Mihályné 
– Halmai Mária Magdolna, aki 1966. 
és 2004. között dolgozott az Oroszlá-
nyi Szén bányáknál számviteli vezető-
ként. A kitüntetés méltó elismerése an-
nak a példamutató életútnak, amelyet a 
hivatástudat, szakmai elkötelezettség és 
közösségi felelősségvállalás jellemzett. 
Papp Mihályné munkássága iránymu-
tatás mindenki számára, akik hűséggel, 
szorgalommal és emberséggel kívánnak 
hozzájárulni Oroszlány fejlődéséhez. 

Munkatársai elismeréssel emlékeznek 
Papp Mihálynéra, mint precíz, megbíz-
ható és emberséges vezetőre, aki szak-
mai tudásával és közösségi szemléletével 
hosszú évtizedeken át szolgálta a várost 
és a bányák közösségét. A Közgazdasá-
gi Technikum elvégzése után, 1966-ban 
kezdte pályafutását az Oroszlányi Szén-
bányáknál.

– Nagyvállalat volt, mivel akkor nagy 
szükség volt a szénre – az Oroszlányi 
Hőerőmű is szénnel üzemelt, a lakosság 
nagy része is szénnel fűtött. Akkor mélyí-
tették a Márkushegyi Bányaüzemet, de 
működött a XXI-es, XXII-es, XXIII-as 
akna és a Majki bánya is. Én a bányákat 
kiszolgáló Külüzemekben dolgoztam, ide 
tartozott a Szállító Üzem, az Anyagellá-
tó Üzem, a Központi Gépjavító és a Ga-
rázs Üzem. Nagyon szerteágazó volt az 
üzemek számvitele, de nagyon jól felké-
szült, szorgalmas kollégáim voltak, akik-
kel minden feladatot meg tudtunk olda-
ni. Segítettük egymást a munkában, jó 
volt velük együtt dolgozni – emlékszik 
vissza Papp Mihályné, akinek a számvi-
tel területén eltöltött évtizedek alatt pél-
dás szakmai igényesség és folyamatos ta-

nulás jellemezte munkáját. – Mindig az 
aktuális törvények útmutatása szerint 
kell dolgozni, ezért folyamatosan kell ké-
pezni magunkat, nincs megállás, mert a 
törvények sűrűn változnak. De aki szere-
ti a számok világát, az örömmel végzi ezt 
a munkát. Én ilyen vagyok és a mai napig 
is ezzel foglalkozom.

Kollégái külön kiemelték precizitá-
sát és emberségét, amit ő természetesnek 
tartott. 

– Már az iskolában belénk sulykolták, 
hogy ezt a fajta munkát csak nagyon pon-
tosan, becsületesen lehet végezni, és ez a 
munkám során teljesen természetes volt. 
De kollégáim is ugyanilyen munkastílus-
ban dolgoztak. Szinte mindig jó kollektí-
vát alkottunk a munkában és a munkán 
kívül is.

Egyetlen munkahelye volt egész életé-
ben, ami hűségéről árulkodik, és ő úgy 

érzi teljes szakmai és emberi életutat jár-
hatott be. 

– Egy-egy eseményt nem tudnék kira-
gadni, mivel nekem ez az egy munkahe-
lyem volt életem során. Nagyon szeren-
csésnek érzem magam, hogy a sok-sok 
ledolgozott évet biztonságban, jó körül-
mények között, komoly szakmai kihí-
vások mellett tölthettem. Az ott eltöltött 
évekre csak szeretettel, jó érzéssel tudok 
visszaemlékezni – mondja, majd hozzáte-
szi: – a városi elismerés számára különös 
jelentőséggel bír. 2025. augusztus 20-án 
‚Oroszlányért’ kitüntető díszoklevél elis-
merésben részesültem, nagy megtisztel-
tetésnek érzem, hogy ennek tulajdonosa 
lehetek. Oroszlányban születtem, itt la-
kom. Mindig városunk fejlődéséért, sze-
rethetőbbé tételéért dolgoztam, és ezután 
is ezért fogok. Köszönöm az Oroszlány 
és Térsége Civil Szervezeteinek Egyesü-
letének elnökének és titkárának a felter-
jesztést, valamint Takács Károly polgár-
mester úrnak és a képviselő-testületnek, 
hogy elfogadták azt. Nagyon büszke va-
gyok erre az elismerésre, és nagy öröm-
mel tölt el.

Pályája során mindig hitt abban, hogy 
a szakmai tudás mellett az alázat és a kö-
zösség iránti felelősség visz előre. A kér-
désre, hogy mit üzenne a mai � atalok-
nak, akik most kezdik pályájukat, és 
talán hasonló elhivatottsággal szeretné-
nek dolgozni, mint ő tette évtizedeken át, 
a következőt válaszolta:

– Számviteli, pénzügyi szakemberre 
mindig szükség volt, és ezután is szükség 
lesz. Aki szereti a számok és törvények 
világát, annak sok sikerélménye lesz. 
Fontos, hogy a munka örömöt szerezzen 
magunknak is, és hasznos legyen mások 
számára is.
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A teke szeretete összeköt
„Oroszlányért” kitüntető díszoklevélben részesítették Vágó Lajos Gábort

Oroszlány város „Oroszlányért” ki-
tüntető díszoklevelét vehette át Vágó La-
jos Gábor, az OSZE Teke Szakosztály ve-
zetője. Alig egy évtizede van jelen helyi 
sportéletben, ám annál intenzívebb éve-
ket tudhat maga mögött. Vezetésével a 
tekeszakosztály nemcsak új erőre ka-
pott, hanem elérte azt is, amiről a ko-
rábbi generációk álmodtak: feljutott a 
szuperligába.

– Nagyon nagy kitüntetésnek éreztem, 
amikor kibontottam a levelet. Először 
nem is hittem el, hiszen több száz olyan 
ember van Oroszlányban, aki megérde-
melné ezt az elismerést. Aztán hálásan 
gondoltam mindazokra, akik közbenjár-
tak értem – és legfőképp azokra, akik nél-
kül ez a siker nem jöhetett volna létre. Ez 
a díj nemcsak engem illet, hanem az elő-
deimet is – Bánhegyi Lászlót, Karácsony 
Lászlót –, akik nélkül nem tartanánk itt. 
Emellett természetesen a � úkat is, akik 
hétről hétre edzenek, küzdenek, sőt, ha 
kell takarítanak és festenek is, hogy min-
den rendben legyen – mondta Vágó Lajos 
Gábor. Az OSZE Teke Szakosztály veze-
tője elmesélte, hogy teke sport iránti elkö-
telezettsége több évtizedes múltra tekint 
vissza. – Tekeéletem, a tekével való kap-
csolatom egyik meghatározó alakja Ka-
rácsony László „Lacás”, az előző szakosz-
tályvezető. Csapaton belül nem csak én, 
de nagyon sok ember köszönheti neki a 
tekesport szeretetét. Amikor egészségügyi 
okokból vissza kellett lépnie, felkért, hogy 

folytassam a munkáját. Sokáig gondol-
kodtam, de végül elvállaltam – és a csapat 
bizalmát megkaptam. 

Az első év az ismerkedésről szólt, 
majd célként a szuperligába jutást tűz-
te ki, ahogy fogalmaz: „Nemcsak maga-
mért, hanem minden játékosért. Hiszen 
ez mindannyiunk közös álma volt.” A csa-
pat ma nagyrészt � atalokból áll, de az ösz-
szetartás ereje példaértékű. 

– A teke egyszerre egyéni és csapat-
sport. Nálunk mindenki egyenlő, nincse-
nek különbségek. Egy igazi nagycsalád let-
tünk, ahol én kicsit az apa szerepét töltöm 
be – minden játékos a gyermekem, akik-
re büszke vagyok, és akikért bármit meg-
tennék – jelenti ki határozottan, kiemelve: 
– a család támogatása nélkül mindez nem 
lenne lehetséges. Bármilyen sport sok időt 
vesz el a családtól, ezért minden évben kö-
szönetet mondok a játékosok családjai-
nak és a családomnak, hogy segít, támo-
gat. Mindkét gyermekem tekézik, lányom, 
Sári a Győri ETO női csapatában, � am, 
Boti az oroszlányi i� k meghatározó tagja. 
A feleségemnek pedig külön hálás vagyok 
– a 40. születésnapomat a tekepályán szer-
vezte meg, ott találkoztam először igazán 
ezzel a sporttal, és ott ragadtam.

Vágó Lajos Gábor úgy véli, Oroszlány 
sportélete – benne a teke is – az elmúlt 
években új aranykorát éli. „A mai napig 
köztünk vannak azok, akik egykor saját 
kezűleg építették a pályát. Jó érzés látni, 
hogy volt értelme a munkájuknak.”

A jövőt illetően a cél világos: a szuper-
ligában maradni, és még tovább fejlődni. 

– Meghatározó csapatként bent ma-
radni a bajnokságban, és lehetőség szerint 
nemzetközi szinten is megmutatni Orosz-
lány hírnevét. Fontos feladatunk az után-
pótlás-nevelés, mert csak így tudunk erős 
jövőt építeni. Ha még elviselnek a � úk – 
egy pár évig biztosan szeretném ugyan-
ilyen lendülettel vezetni őket.

Új vezető az Oroszlányi Ingatlankezelő és 
Hasznosító Zrt. élén

Új vezető irányítja 2025. június 1-jétől az Oroszlányi 
Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt.-t. Az önkormányzat dönté-
se alapján a társaság élére Óvári László került, aki közel négy-
évtizedes városüzemeltetési tapasztalattal rendelkezik. A 
Békés megyei születésű szakember a főiskola majd a sorkatonai 
szolgálat után 1988-ban költözött Oroszlányba. Óvári László 
komoly szakmai tapasztalattal rendelkezik, hiszen az elmúlt 
majd négy évtizedben végigjárta a ranglétrát. Most pedig 
készen áll arra, hogy megszerzett tapasztalatait Oroszlány 
lakosságának szolgálatába állítsa.

– Az első munkahelyem az Oroszlányi Városgazdálkodási Vál-
lalat volt, ami többszöri tulajdonosváltás és névváltozás után lett 
Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonpro� t Zrt. A társaságnál 
az elmúlt 37 évben megjártam a teljes ranglétrát, voltam kommu-
nális ügyintéző, ingatlankezelési részlegvezető, műszaki igazgató 
és a külföldi tulajdonos önkormányzat általi kivásárlását követő-
en vezérigazgató. Ennek köszönhetően foglalkoztam önkormány-
zati bérlakások üzemeltetésével, elidegenítésével, park- és útfenn-
tartással, hulladékszállítással és hulladéklerakó üzemeltetéssel 
egészen az OKÖ NZrt. tevékenységének és ezzel a saját munka-
viszonyomnak is 2025. januártól bekövetkezett sajnálatos meg-
szűnéséig. Mivel éppen munkahelykeresés előtt álltam, ezért vá-

ratlan, de egyben nagy megtiszteltetés is volt számomra, mikor a 
Polgármester úr felkért az OIH Zrt. vezetésére. Ennek elfogadása 
bátorságot igényelt részemről, hiszen tudtam, hogy az általam is-
mert városüzemeltetési tevékenységeken kívül még sok más fela-
datot is ellát a társaság az önkormányzat megbízásából, de bíztam 
a szakmai tapasztalatomban. 

Óvári László kinevezése 2025. június 1-től 2030. május 31-ig 
szól. Fontosnak tartja, hogy a társaság hatékonyan és átláthatóan 
működjön, ugyanakkor erős, együttműködő közösséget is épít-
sen. 

– Az előző munkahelyemen rengeteg energiával sikerült olyan 
kollektívát kiépítenem, ahol a kollégák a társaság tevékenységé-
nek teljes vertikumát átlátva, hatékonyan és egymást segítve vé-
gezték a saját feladataikat, az állandóan változó jogszabályok és a 
nehéz gazdálkodási körülmények ellenére is a szolgáltatást igény-
be vevők elvárásainak megfelelően. A tapasztalat az OIH Zrt.-nél 
is megvan, hiszen szakmailag egy jól felkészült csapatot vettem 
át. Az egymástól jelentősen eltérő feladatok ellátása és irányítása 
megköveteli, hogy a kollégák ne csak a saját területükkel legye-
nek tisztában, hanem a városlakók és az önkormányzat elvárása-
ival is. Ennek – mint minden ilyen tevékenységet végző cégnél – 
határt szabnak a feladatokra biztosított költségvetési források, de 
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úgy gondolom, hogy az én feladatom ennek a forrásnak a leghaté-
konyabb felhasználása annak érdekében, hogy a velünk szemben 
támasztott követelményeket teljesítsük – ecseteli a vezető, majd 
hozzáteszi, rövidtávon sürgető feladatnak tartja a korszerűtlen 
ügyviteli rendszer lecserélését. Úgy véli, hogy még az idei évben 
szükséges lesz egy komplex ügyviteli rendszer bevezetése, hogy 
a jövő évet már azzal tudják indítani. – A társaság végzi az OIH 
Zrt. és a LÜN K� . könyvviteli és bérszámfejtési feladatait. Eh-
hez jelenleg egy korszerűtlen nyilvántartási rendszert használunk, 
amely rengeteg többletmunkát és hibalehetőséget hordoz magá-
ban. Még az idei évben szükséges lesz ennek kiváltása egy komp-
lex ügyviteli rendszer bevezetésével annak érdekében, hogy a jövő 
évet már azzal tudjuk elindítani. De fontos megoldandó kérdés 
lesz a Táncsics Mihály út 59. szám alatti OKÖ telephely kérdése is, 
hiszen a társaság park- és útfenntartási feladatainak ellátása innen 
történik évtizedek óta. Jelenleg az OIH Zrt. az itt használt műhe-
lyeket, nyitott színt, öltözőt, irodákat és telephelyi szabad területet 
az OKÖ NZrt.-től bérli. Mivel az OKÖ jövője jelenleg bizonytalan, 
és a cég eladása esetén félő, hogy idegen tulajdonba kerül vele a te-
lephely is, így mindenképpen törekedni kell arra, hogy az önkor-
mányzat vagy az OIH Zrt. tulajdonába kerüljön vissza. Ez hosszú 
távon biztosítaná a város közterület-fenntartási feladatainak biz-
tonságos ellátását. 

Óvári László elmondja, hogy az alapító önkormányzat részéről 
a kinevezésével együtt elvárások is megfogalmazásra kerültek. A 
legfontosabbak ezek közül a társaság működésének hatékonyab-
bá, átláthatóbbá tétele annak érdekében, hogy az egyes folyama-
tok az önkormányzat, mint a társaság fő megrendelője számára 
jobban nyomon követhetővé váljon. 

– Az átláthatóbb működés érdekében törekednünk kell minél 
több munkafolyamat saját erővel történő ellátására, ami érinti az 
ügyviteli tevékenységet vagy akár a városüzemeltetési tevékenysé-
geinket is, természetesen megtartva a társaság eredményességét. 
Ez szükségessé teszi a napi munkafolyamatok és az egyes mun-
kakörök áttekintését, valamint a jelenlegi szerződéses kapcsola-
tok felülvizsgálatát az OIH Zrt.-nél és a tulajdonában lévő LÜN 
K� .-nél is. Ez a folyamat már májusban elindult, aminek az első 
lépése pl. a bérszámfejtés átvétele, saját erőből és alkalmazottal 

történő ellátása volt a korábbi külsős vállalkozó helyett mindkét 
cégnél. A park- és útfenntartási üzletág esetében látható, hogy a 
szükségesnél kevesebb létszámmal rendelkezik a társaság, emiatt 
jelentős mértékben rá van szorítva alvállalkozók igénybevételére. 
Itt ezen munkafolyamatok saját erővel történő kiváltása az egyik 
fő cél, ami nemcsak saját alkalmazottat, hanem a saját tulajdonú 
géppark bővítését és korszerűsítését is jelenti. Egy ilyen nagyságú 
gép- és jármű park üzemeltetése pedig a sofőrökön, kezelőkön kí-
vül már saját alkalmazásban lévő szerelő foglalkoztatását is igény-
li. 

Az egyik legnagyobb kihívást a megfelelő létszám biztosítása 
jelenti. Óvári László úgy véli, ahhoz, hogy meg tudják tartani a 
dolgozókat, versenyképes bért és juttatásokat kell adni. De a mun-
kavégzés biztonságát a géppark állapota is meghatározza.

– Fontos, hogy régiós összehasonlításban a hasonló jellegű 
szolgáltatási feladatokat ellátó cégekhez viszonyítva versenyképes 
bért és olyan juttatásokat tudjunk adni a dolgozóknak, amik von-
zóvá teszik ezt a méltatlanul alulértékelt szakmát. Ezen fokozato-
san javítanunk kell. A meglévő jármű- és kommunális eszköz ál-
lomány is pótlásra, felújításra szorul. Ez a kívánalom már az idei 
évi beruházási terv összeállításakor megfogalmazódott, és elfoga-
dásra is került az alapító részéről. A beszerzések végrehajtása fo-
lyamatban van. 

Óvári László szerint az OIH legnagyobb erőssége a felhalmo-
zott tudás és tapasztalat. „Nagyon fontos, hogy ezt a tudást fo-
lyamatosan gyarapítsuk a kor elvárásaihoz igazodva. Az én fel-
adatom, hogy a meglévő szellemi tőkét az eddigieknél jobban 
összefogjam, és így a leghatékonyabban működtessük a társasá-
got.” Kiemelte, hogy a társaság minden esetben a város és a lakos-
ság szolgálatában dolgozik. 

– Legyen szó faültetésről vagy útjavításról, folyamatosan tájé-
koztatjuk a lakosságot, hogy mindenki nyomon követhesse a te-
vékenységünket. Ha kritikát kapunk, azt meghallgatjuk, és szük-
ség esetén továbbítjuk a városvezetés felé – mondta Óvári László, 
s végezetül hozzátette: – A köz szolgálatában eltöltött közel négy 
évtized alázatra tanított. Azt szeretném, hogy társaságunkra ne 
ellenségként, hanem partnerként tekintsenek, aki nap mint nap 
azon fáradozik, hogy Oroszlány még élhetőbb várossá váljon.

„Offl ine szívek, online zajok – autizmus és 
ADHD digitális közelképe” 

Vannak, akiknek a világa kicsit más 
ritmusban forog. Más színekkel, más 
hangokkal, más érzékenységgel. De 
mindegyikükben ott van a varázs, az a 
különleges fény, amiért érdemes újra és 
újra keresni a kulcsot. Az autizmus és 

az ADHD mögött rejlő világok keresése 
mindenki számára ajánlatos, hasznos és 
szükségszerű is. Hogyan lehet a pedagó-
gus segítő és egyszerre iránytű, társ eb-
ben a digitális korban, ahol a gyerekek 
sokszor gyorsabban lépnek, mint a fel-

nőttek?! Milyen módszerek, lehetőségek, 
tanácsok segítik az integráló pedagógu-
sokat, hogy közelebb férkőzzenek az au-
tista és/vagy ADHD-s gyermekhez? Mit 
ad, vagy mit vesz el a digitális tér? Mi a 
közös a gyógypedagógus és a pedagógus 
munkájában? Ilyen és hasonló kérdések-
re keresték a válaszokat a szakmai nap 
résztvevői. A konferencia tapasztalata-
it Vágóné Mezei Mária, a Benedek Elek 
EGYMI intézményegység-vezetője ösz-
szegezte.

Oroszlány Város polgármestere, Ta-
kács Károly és a Tatabányai Tankerület 
nevében dr. Takács Ádám köszöntötte az 
Oroszlányi Hamvas Béla Gimnáziumban 
megjelenteket 2025. október 14-én a Bene-
dek Elek EGYMI utazó gyógypedagógi-
ai hálózata által szervezett hagyományos, 
őszi szakmai napon. Az Oroszlány Város 
Társadalmi célú pályázatából megvaló-
sult rendezvényen a Benedek Elek EGY-
MI és a Hunyadi Mátyás Általános Iskola 
teljes nevelőtestületén túl a vármegye in-
tegráló óvodapedagógusai, pedagógusai, 



10

OROSZLÁNYI HÍREK

gyógypedagógusai, gyógypedagógiai asz-
szisztensei és sajátos nevelési igényű gyer-
meket nevelő szülők, civil érdeklődők vet-
tek részt.

– „Az O�  ine szívek, online zajok – au-
tizmus és ADHD digitális közelképe című 
konferencián két meghívott előadó tartott 
előadást. Szigethi Zsó� a gyógypedagógus, 
az autizmus spektrumzavar és az ADHD 
szakértője – akit sokan a Nikkelbolha: au-
tizmus- és ADHD-speci� kus támogatás 
Facebook-oldalról is ismernek – számos 
gyakorlati tanáccsal és hasznos, a minden-
napokban alkalmazható tudással segítette 
a résztvevőket. Tóth Dániel pszichológus 
pedig a digitális világ hatásairól, az on-
line tér és a � gyelemzavar összefüggései-
ről beszélt. Mindketten hitelesen, szakmai 
pro� zmussal és sok humorral osztották 
meg gondolataikat. – Problémákat, lehető-
ségeket, összefüggéseket ismerhettek meg 
a résztvevők, rövid- és hosszú távú hatáso-
kat, olyan jelenségeket, mint az okos cumi, 
„digitális autizmus”, internet és videójá-
ték-függőség, trollkodás, sexting, cyber-
bullying és ami ezek mögött rejlik, amivel 
mindez megelőzhető. A téma találónak bi-
zonyult – összegezte Vágóné Mezei Mária.

A Benedek Elek EGYMI intézmény-
egység-vezetője elmondta, hogy a szakmai 
előadásokon túl lehetőség nyílt a Betűba-
zár jóvoltából szakmai könyvek, fejlesztő 
játékok, kiadványok vásárlására is. 

– A Mozgássérült Emberek Integ-
rált Intézményéből, Budapestről érkeztek 
megvásárlásra kézzel készített, egyedi ke-
rámiák, ezek nagy sikert arattak az érdek-
lődők körében. Kézműves műhelyük ars 
poeticája, hogy az emberek azért vásárol-
janak tőlük, mert termékeik szépek, esz-
tétikusak, és nem azért, mert fogyatékos 
személyek készítették őket. A szünetben 
egész „házias” hangulat kerekedett, a szer-
vező intézmény saját készítésű süteményei 
és a kedves megvendégelés által.

Vágóné Mezei Mária hangsúlyozta, 
hogy a Benedek Elek EGYMI utazó gyó-

gypedagógiai hálózata szervezésében több 
mint 200 fő részvételével megtartott kon-
ferencia célját teljes mértékben betöltöt-
te: adott új gondolatokat, erőt, lendületet, 
inspirációt, megértést, elfogadást, re-
ményt. 

– Ez a nap lehetőséget kínált, hogy 
megálljunk, feltöltődjünk, és eszünkbe 
jusson, miért választottuk ezt a hivatást, 
mi pedagógusok. Mert minden mosoly, 
minden apró előrelépés, minden „most si-
került” pillanat bizonyíték arra, hogy van 
értelme annak, amit teszünk. 

Oroszlányi mesekönyv készült 
az iskolásoknak

Sajtótájékoztató keretében mutatták 
be a Hunyadi Mátyás Általános Isko-
la könyvtárában a medvebirkózó Hanz-
lik Jancsi kalandjairól szóló meseköny-
vet október 1-jén. Az eseményre érkezett 
4. b-sek örömmel vették kezükbe a színes 
helytörténeti kiadványt, amelyet Fehér-
vári Mónika igazgató és Hanzlik János 
súlyemelő olimpikon osztott ki nekik. 
A sportember édesapjának élettörténe-
téről szól a kötet, amelyet írója, Forgács 
József és illusztrátora, Hajdú Zsó� a mu-
tatott be. Mók Attila alpolgármester is 
köszöntötte a jelenlévőket, mivel a meg-
jelenést a város önkormányzata � nan-
szírozta. A városvezető elmondta, az ön-
kormányzatnak alapvető feladata, hogy 
támogassa azokat a kezdeményezéseket, 
amelyek segítenek megismerkedni a tör-
ténelmünkkel, és erősítik a legkisebbek 
kötődését a településhez. Reményét fe-
jezte ki, hogy a kiadványok sora folyta-
tódhat.

A mesekönyv első példányait a 4. b osz-
tályosok kapták meg. A következő napok-
ban mindhárom oroszlányi általános is-
kolában odaadták a pedagógusok a 3-4., 
5-6. osztályosoknak. Eljutnak ezenkívül 
az óvodákba, az iskolák könyvtáraiba és a 
művelődési központba is.

– Megindított az idősebb Hanzlik Já-
nos kalandos élete, sportemberi példa-
mutatása és ragaszkodása a falusi élet ősi 
értékeihez, amiért kegyetlenül meghurcol-
ták – mesélt a könyv születéséről Forgács 
József író, � lmrendező. – Elkészítettem a 
róla szóló, A szabadság olimpikonja című 
� lmemet, amely díjat is nyert. Időközben 
rájöttem, hogy ez a történet megragad-

hatja a kisgyerekek fantáziáját, így szüle-
tett meg ennek a mesekönyvnek az ötlete. 
Egy korábbi közös munkában ismertem 
meg Hajdú Zsó� a tatai gra� kusművészt, 
aki csodálatos rajzokat készített hozzá. Így 
egészen egyedi dolog született.

– Nagyon szerettem a történetet már 
az első pillanattól kezdve – vette át a szót 
Hajdú Zsó� a. – Úgy gondolom, fontos 
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értékeket mutat be. Olyan családi emlé-
keket, amelyeket, ha mi magunk nem vé-
dünk meg, nem adunk át a további gene-
rációknak, akkor ezt más nem teszi meg 
helyettünk. Nemrég fejeztem be a mester-
képzést, és a diplomamunkámat a nagy-
papámról készítettem. Ezért is érintett 
meg ez a történet. Bízom benne, hogy a 
gyerekeknek is tetszeni fog. 

– Minden közösségnek fontos az ön-
azonosságtudat formálása, a szülőföld 
szeretetének elplántálása, egy minimális 
közös nyelv kialakítása, hiszen ettől erő-
sebbé, összetartóbbá, ellenállóbbá válik 
– folytatta Forgács József. – Ezért tartom 
fontosnak, hogy a gyerekek kezébe ilyen 
helyi történetek kerüljenek.

Hanzlik János, akinek édesapja a könyv 
főhőse, meghatódva emlékezett gyermek-
kora éveire, amelyeket Oroszlány faluban 
töltött. Házuk még mindig áll az Alkot-
mány utca elején. Homlokzatán emléktáb-
la hirdeti, hogy ott született és élt bajnok 
Hanzlik János, a falu nagy erejű medvebir-
kózója, akit meggyötört, de meg nem tört 
korának diktatúrája.

– Amikor kissrác voltam, a galambász-
kodás volt a legkedvesebb időtöltésem. De 

egész életemben arra vágytam, hogy olyan 
erős legyek, mint az édesapám. A Test-
nevelési Egyetemen kezdtem súlyt emel-
ni. Ez a sport egyik legnehezebb formája. 
Ott nem lehet csalni. Vagy felemeled, vagy 
nem. Amikor a müncheni olimpián ha-
todik helyezett lettem, édesapám nagyon 
büszke volt rám.

A 83 éves sportember azt tanácsolta a 
gyerekeknek, mindenbe örömmel és lel-
kesedéssel fogjanak, mert abban a mun-
kában, amit szeretettel csinálnak, sosem 
fáradnak el. Hanzlik János azt is elmond-
ta, hogy bár évtizedek óta Tatán él, mégis 
Oroszlány falu van a legkedvesebb helyen 
a szívében.

A sajtótájékoztatón elhangzott, hogy a 
könyv egy sorozat első darabja. A két alko-
tó hamarosan megkezdi a munkát a foly-
tatáson, ami a majki némabarátok titka-
ival ismerteti meg a gyerekeket, és a jövő 
tanév elején érkezhet az iskolákba. 2027-
ben, amikor az oroszlányi szénbányászat a 
kilencvenedik évfordulóját ünnepli, a föld-
alatti szuperhősök, a bányászok lesznek a 
harmadik mesekönyv főszereplői. Végül 
2028-ban Oroszlány régmúltba nyúló le-
gendáriuma adja majd a vezérfonalat és 

boszorkányok, kincskeresők, no meg a fej 
nélküli lovas elevenedhetnek meg.

A mesekönyv alapjául szolgáló � lm, A 
szabadság olimpikonja, már megtekint-
hető a YouTube videómegosztó Idővándor 
nevű csatornáján. A � lmből könyvfejezet 
is készült, ami a szintén az önkormányzat 
által idén kiadott Aranypor című kötet-
ben olvasható. A művekből kiderül, hogy 
bár idősebb Hanzlik János Oroszlányban 
és környékén rettenetes erejéről híresült el, 
fordulatos élete az ország bármely táján ér-
deklődést kelthet. Szabadságért, önállósá-
gért vívott küzdelmei a huszadik század 
sajátos esszenciáját adják. Legendás med-
vebirkózása után meggyötörte őt a háború 
és az orosz hadifogság, majd a Magyaror-
szágon berendezkedő szovjet típusú dikta-
túra. Szabadságszeretetével, emberségével 
azonban nemcsak az őt rajongásig szere-
tő gyermekeinek adott példát, hanem a kis 
falu lakóinak is.

Oroszlány első mesekönyve a kitartás 
és sportszerűség kalandos példameséje. A 
hátlapján ez áll: „Ajánljuk a mesekönyvet 
Hanzlik János emlékének és mindazok-
nak, akik az erőt nem csak az izmokban, 
hanem a szívben is keresik.”

Együtt énekelni jó
A közös éneklés örömét sokféleképpen lehet megélni, és en-

nek egyik közkedvelt formája a kóruséneklés. A Zene Világ-
napja alkalmából az Oroszlányban működő Szijj Irma Kama-
rakórus rendszeresen szervez egy olyan találkozási lehetőséget, 
melyben a különféle felállásban és eltérő műfajokat éneklő kó-
rusok mutatkozhatnak be. 

Ez a rendezvény elsősorban azoknak az embereknek kínál is-
merkedési és barátkozási lehetőséget, akiket összeköt ez a közös 
szenvedély, de természetesen nagy örömmel látják azokat is, akik 
kíváncsiak a különböző kórusok által előadott műsorokra. A Köl-
csey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár 2025. október 4-én 
immár hatodik alkalommal adott helyszínt a kórustalálkozónak, 
mely az idei évben azért volt különlegesen színes, mert nem csu-

pán magyarországi kórusok vettek rajta részt, hanem Szlováki-
ából is érkezett két szereplő, a Nefelejcs Énekkar Deákiból és a 
Musica Aurea Vegyeskar, Ipolyságról. A szereplői gárda az Orosz-
lányi Evangélikus Kórus, a Wass Albert Katolikus Kamarakórus, 
a Dadi Református Kamarakórus és a vendéglátó Szijj Irma Ka-
marakórus tagjaival vált teljessé. A népdalfeldolgozások, a ko-
molyzenei kórusművek, az egyházi énekek több szólamban el-
hangzó művein túl, spirituálé átirat és � lmsláger is elhangzott. 
A bemutatkozásokat követően az összes szereplő által egy közös 
mű is elhangzott, mely a kórustalálkozó szlogenjeként használt 
„Együtt énekelni jó” gondolatot a résztvevők lelkes éneklésével 
és mosolyával koronázta meg. 

Kovács Anna Közművelődési munkatárs

Retinán túl...
Tágra nyílt szemmel 
Kémlelem e világot,
Sokszor csak ámulok,
Hisz nem láttam még ennyi szép virágot.

Színesnek látni az életet 
Lassan kiváltság,
Hisz annyi szörnyűség van,
Hogy ettől színtelen ez a világ.

Nézni, bámulni csak,
Merengeni előre,
És közben nagyokat
Szippantani a friss levegőbe.

Mikor nézünk, nem biztos,
Hogy látunk,
Mert lehet, hogy csak nyitott 
Szemmel, alvajárunk.

Látni a napot, a fényt, a
Színeket, a reményt,
Látni boldog arcokat
Vidámságot, sok élményt.

Ha tudni akarod,
Hogy érzem magam…?
Szememben megleled
Válaszomat.

Valakit a pénz, a siker 
Vagy a kapzsiság tesz boldoggá,
Engem az, ha reggelente
Újra kinyílik előttem a világ.

Vigyázz, hogy ki ne aludjon
Szemednek fénye,
Hisz, ez az egészségünk
Egyik legfontosabb része.

Ültess tudást, öntözd néha 
Könnyel,
Mert a fáradságod gyümölcse 
Kizöldül majd idővel.

Hamarosan kinyílik majd 
A tudásod virága,
Amitől megérted milyen is
Az Úr világa…

RÁCZNÉ SEBESI ERSZÉBET 
helyi amatőr költő verse
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2025. november 15. szombat 19.00

Art Színtér – Mirandolina. Egy fogadóban vagyunk, ahol a fogadósné 
miatt lakik ott egy gazdag és egy szegény gróf, egymással vetekednek 
a nő szerelméért. Mindketten megvetik a fiatalabb nőket, csak az érett 
asszonyt szeretik. Érkezik egy lovag, aki viszont megveti a nőket, sem-
mire sem tartja, irtózik mindegyiktől. Mirandolinát felbosszantja ez a 
nőgyűlölet, és elhatározza, magába bolondítja a férfit. Ehhez segítségül 
vesz két állástalan színésznőt, hogy megtréfálja a grófokat és a lova-
got… és elindul az őrület. Jegyek az artszinter.jegy.hu oldalon kapha-
tók. Helyszín: KFMKK-színházterem

2025. november 18. kedd 17.00

Kertész Imre Filmklub – Varga Ágota: Láthatatlan kötelek. A vetí-
tés után a filmről a rendező, Varga Ágota, Balázs Béla és Príma-díjas 
filmrendező, Sugár Gabriella, az est háziasszonya és Vargáné Vojnár 
Katalin, a TSZC Mikes Kelemen Technikum igazgatója beszélgetnek. A 
19 éves Fecó lát, míg szülei vakok. Tizenkilenc éven át, a fiú születé-
sétől követhetjük a család különös, megrendítő életét. A történet a vak 
szülők gyermekvállalása körüli dilemmákkal indul, ahol végül a vállalt 
nehézségeken való felülemelkedés diadalmaskodik, és megszületik 
Fecó, „Szemünk fénye” (2004). A kisfiú nyiladozó értelme és a szülei 
vakságával együtt járó új és új élethelyzetek számos meglepetést tarto-
gatnak. A nehézségeket megoldani képes bájos gyermeki attitűdjével és 
koraérett, kortársaitól merőben eltérő felnőttes gondolataival Fecó lesz 
„Szülei szeme” (2015). Ahogy azonban telnek az évek, a nem hétköznapi 
családi kötelék miatt, azaz, hogy nélküle nincs élet, a nagykamasz korba 
ért fiúnak nagy árat kell fizetnie: már nem az a tét, hogy tudja-e támogat-
ni szüleit. Az érzékeny, lelki gondokkal és elfojtott indulatokkal teli Fecó 
saját önálló élete forog kockán. Helyszín: KFMKK-kamaraterem

2025. november 20. csütörtök 17.00

 

2025. november 21. péntek 15.30 

Könyves Bütykölde – Advent. Kéthetente pénteken délután várunk 
mindenkit Könyves Bütyköldénkbe, ahol könnyen elkészíthető és mégis 
nagyszerű dísztárgyakat, hasznos kiegészítőket, dekorációkat készít-
hetnek a gyerekek. Helyszín: KFMKK-gyermekkönyvtár

2025. november 22. szombat 19.00

„Úgy szeretném meghálálni” – Kovács Kati és zenekara – NAGY­
KONCERT. Jegyek kaphatók a KFMKK információjában. Jegyár elő
vételben: 8 000 Ft, aznap: 9 000 Ft. Helyszín: KFMKK-színházterem

2025. november 25. kedd 15.00

Nyugdíjas Értelmiségi Klub – Közös név- és születésnap a klubban 
némi meglepetéssel… Helyszín: KFMKK-kamaraterem

2025. november 27. csütörtök 17.00

Forgács József rendezésében elkészült portréfilm bemutató vetítése 
Kertész Imréről A dokumentátor címmel. Ezt követően Buglya Sándor 
Balázs Béla-díjas magyar filmrendező, operatőr, producer, egyetemi ta-
nár, érdemes művész előadása a Magyar amatőr filmkészítés
történetéről. Helyszín: KFMKK-kamaraterem

2025. november 30. vasárnap

X. OROSZLÁNYI ADVENTI KULTURÁLIS PROGRAMSOROZAT
14.00 „Megjövendölve volt régen” – XXXIV. Adventi Népdalköri Ta-
lálkozó. Fellépők: Hévízgyörki Hagyományőrző Egyesület Népdalköre; 
Fagyöngy Népdalkör Imely; Szőnyi Duna Népdalkör és Napraforgó 
Citeraegyüttes; Hévízgyörki Aranyalma Hagyományőrző Egyesület; 
Budakeszi Népdalkör; Tatabányai Bányász Dalkör; Bazsalicska Citera-
csoport Dabas-Sári; Labdarózsa Népdalkör és Citeracsoport Vecsés; 
Dabasi Dalkör; Szíjj Irma kamarakórus Oroszlány; Bányász Népdalkör + 
Környei Magyar Dalkör közös műsor; Csillagfürt Népdalkör Nagyabony. 
Művészeti vezető: Aranyosi Éva. Helyszín: KFMKK-színházterem
17.00 Adventnyitó ünnepség. Köszöntő beszédet mondanak: Takács 
Károly Oroszlány város polgármestere; Pápicsné Jakab Johanna Júlia 
evangélikus lelkésznő; Dr. Deés Szilvia, az OBK elnöke. Fellépnek: A 
Hévízgyörki Hagyományőrző Egyesület Népdalköre és a Hévízgyörki 
Aranyalma Hagyományőrző Egyesület; Hunyadi Mátyás Általános Isko-
la diákjainak adventi műsora; Budapesti Ragtime Band zenekar. Hely-
szín: KFMKK-szabadtéri színpad
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Októberben négy bajnoki mérkőzésen 
lépett pályára  NBI/A-s csapatunk – és 
volt benne minden: küzdelem, fordítás, 
győzelem és tanulság. 

A hónap a címvédő Szolnok elleni nagy 
iramú meccsel indult, ahol együttesünk 
mínusz húszból küzdötte vissza magát. 
Bár a győzelem elmaradt, a hozzáállás és a 
tartás példaértékű volt. 

A harmadik fordulóban megszületett az 
első siker: száz dobott ponttal, igazi csa-
patmunkával múltuk felül a Kecskemétet, 
majd idegenben bravúros győzelmet arat-
tunk a Pécs otthonában. 

A Sopron elleni hazai találkozón ezúttal 
nem jött ki a lépés, de a fejlődés és az egy-
ség továbbra is jól látható.

Az utánpótláscsapatok is remek hóna-
pot zártak! 

Az U21-esek nagy szívvel játszottak, és 
a Sopron ellen győzelemmel fejezték be az 
októbert. 

Az U19-es � úk továbbra is veretlenül 
menetelnek, miután a Honvédot és a Zsí-
ros Akadémiát is legyőzték. 

Az U16-os � úk a Basket Baja ellen mu-
tattak biztató második félidőt, míg az U16-
os lányok győzelemmel kezdték a szezont. 

Az U18-as lányok három győzelem-
mel és egy vereséggel zárták a hónapot, az 
U15-ös lányok pedig egy hajszálnyi vereség 
mellett szép győzelmet arattak. 

A legkisebbek, az U11-es Simbák két re-
mek győzelemmel indították az idényt – 
szép volt, � úk!

A pályán kívül is aktív időszakot zár-
tunk: szeptember végén sportszülő tré-
ninget tartottunk, ahol edzők és szülők 
közösen gondolkodhattak a � atal sporto-
lók támogatásáról. Októberben két drogp-
revenciós program is megvalósult – előbb 
az edzők, majd a szülők számára –, ahol 
őszintén és nyitottan beszéltünk a megelő-
zés fontosságáról és a közösség felelősségé-
ről.

Ez volt az OSE októbere – a folytatás-
ban is számítunk rátok! 

Súlyemelés 
2025. október 25. Zalaegerszeg – 

Kiss Róbert emlékverseny
A verseny kiemelt kategóriában volt rendezve. 
Több jó eredmény is született, a legkiválóbbat 

azonban az OSZE egyetlen indulója érte el, az egész 
versenyen csak ő érte el a felnőtt első osztályú szin-
tet. Breitner Vivien teljesített a felnőttek között az 
58  kg-os kategóriában öt jó gyakorlattal, 67 kg-ot 
szakított és 87 kg-ot lökött, összetettben 154 kg-ot 
teljesített. Ettől az eredménytől nagyobbat csak egy 
86 kilogrammos leány emelt, de az sem teljesítet-
te az első osztályú szintet a súlycsoportjában. Vi-
vien eredményei mellett ki kell emelni, hogy úgy 
érte el ezt a kiváló teljesítményt, hogy tavaly má-
jusban adott életet egy gyönyörű kislánynak, és 
a rövid idő alatt jött fel az ország legjobbjai közé.
Viviennek csak gratulálni tudok, és nagyon büsz-
ke vagyok rá, mert a kiváló eredmények mellett a 
szakosztály húzóembere – példaképe. 

Egy hónap múlva jöhet az országos bajnokság, 
amelyet Nyíregyháza rendez november 22–23. kö-
zött.

Köszönet Rajnai Gábor úrnak a segítségéért.

2025. október 4. Szombathely – 
Nyugat- magyarországi tini bajnokság;

2025. október 5. Budapest – 
Műegyetem Kupa

Mindkét verseny megrendezése nagyon színvonalas volt. 
A tini bajnokságon a kiváló eredmények mellett több csaló-
dás érte az OSZE Súlyemelő Szakosztályát, ugyanis a fris-
sen megalakult Súlyemelő Szövetségnek még nem volt ideje 
módosítani azt a furcsa, régi versenyszabályzatát, mely sze-
rint a medicinlabda dobás és a helyből távolugrás többet ér, 
mint maga a súlyemelés, így két alkalommal is meg� zettünk 
miatta az U12 és az U15 korosztályban.

Hiába emeltek többet a versenyzőink egyik 9, a másik 10 kg-
mal mégis csak másodi helyen végeztek. Ebben érdekes az, hogy 
a medicinlabda dobás és a helyből távolugrás iskolai tananyag, 
ott oktatják, semmi keresnivalója nincs a súlyemelésnél, pláne, 
hogy egyenértékű a fő sportággal. Így 2-1-re azok nyertek, akik 
nagyobbat dobtak vagy hosszabbat ugrottak, hiába emelt valaki 

többet, ami így a vicc ka-
tegóriájába tartozik.

Kelemen Vivien 58 
kg-os súlycsoportban az 
U12-ben 39 kg-ot szakí-
tott és 50 kg-ot lökött, 
ami 9 kg-mal múlta fel-
ül a győztes eredményét.

Szabó Nikolett a plusz 
69 kg-ban az U15 kate-
góriában 13 évesen 10 
kg-mal emelt többet a 
győztes 15 évesnél, 45 kg-
ot szakított és 58 kg-ot 
lökött. Egyébként a szü-
lők véleménye szerint ők 
súlyemelésre hozták a 
csemetéjüket, ami szink-
ronban van az én véle-
ményemmel is.

Német Rudolfnál már 
nem volt probléma. A 
+71  kg-ban, az U12 kor-
csoportban 53 kg-ot sza-
kított és 66 kg-ot lökött, 

ugrásban és dobásban is első lett a csoportjában. Így abszolút 
első helyezett helyezést szerzett. Egyébként mindhárman kor-
osztályuk legjobbját emelte.

Haraszt Ferenc a 15 éves kategóriában, szintén 13 évesen har-
madik helyezést ért el. A +71 kg súlycsoportban 36 kilót szakí-

Október 
az MVM - OSE 

Lionsnál
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tott és 45 kg-ot lökött. Mind a négy versenyzőnk hatalmasat ja-
vított a legjobb teljesítményén.

A slusszpoénként még egy meglepetés ért bennünket, ugyan-
is U10-es kategóriában nem engedték indulni a szabályosan be-
nevezett Kiss Seront, aki mindössze 9 éves. A verseny előtti nap 
értesítést kaptam, hogy csak a betöltött 10 évesek versenyezhet-
nek az OSEI döntése alapján.Érdekességként megjegyzem, hogy 
egy hónappal ezelőtt Ausztriában az Európa Nagydíj versenyen 
nem volt ilyen probléma és szépen versenyzett. Most is elvittem 
őt magammal, és amíg szünet volt a bemelegítő helységben gya-
korolt. 19 kg-ot szakított és 24 kg-ot lökött, amivel szintén ma-
gabiztosan első lehetett volna a 10 évesek között. Az MSSZ fő-
titkára, Nagy Ákos véletlenül látta a kislány teljesítményét és 
fájdalomdíjként adott neki egy aranyérmet és csokit.

Vasárnap a Műegyetem Kupán szintén indítottunk négy ver-
senyzőt.

Az egész verseny legkiválóbb teljesítményét Breitner Vivien 
érte el, hiszen 58 kg-os súlycsoportban felnőttként 65 kg-ot sza-

kított és 86 kg-ot lökött. Megjegyzem, májusban volt egy éve, 
hogy egy gyönyörű kislánynak adott életet, és már csak 3 kg. 
választotta el a felnőttek első osztályú minősítéstől. Most első 
helyezett lett, sőt az egész női versenyen minden kategóriáját te-
kintve ő emelte a legnagyobbat.

Ugyanebben a súlycsoportban indult még kezdőként Mészá-
ros Edit, aki 42 kg-ot szakított és 55 kg-ot lökött.

A 13 éves Szabó Nikolett, aki egy nappal korábbi teljesítmé-
nyét megjavította a +69 kg-os súlycsoportban, 46 kg-ot szakí-
tott és 59 kg-ot lökött. Emellett Szűr Barnabás szintén kezdőként 
60 kg-ot szakított és 75 kg-ot lökött.

Minden versenyzőnknek csak gratulálni tudok. 

Köszönet a szülőknek, a nevelőintézet nevelőinek, a közremű-
ködő segítőimnek, Csengeri Kálmánnak és Kelemen Zsoltnak,
valamint Batin Péternek és Rajnai Gábornak.

Bagócs János edző, OSZE

Öröm, csapat, közösség
Első alkalommal rendezték meg a gyermekotthonok labdarúgó-tornáját 

Oroszlányban
Egy különleges, sporttal és élmé-

nyekkel teli napot tölthettek együtt a 
gyermekvédelmi központok lakói 2025. 
október 10-én, amikor első alkalommal 
rendezték meg a gyermekotthonok kö-
zötti meghívásos labdarúgó-tornát az 
oroszlányi Fekete István Sportcentrum-
ban. A kezdeményezés a Gyermekvé-
delmi Központ és a Szent Ágota Gyer-
mekvédelmi Szolgáltató gyermekeinek 
részvételével, az Oroszlányi SZE Lab-
darúgó Szakosztály szervezésében való-
sult meg. Az ötlet megszületéséről és a 
rendezvény tapasztalatairól Gálos Csa-
ba szakosztályvezető mesélt.

– Az ötlet onnan született, hogy több, 
gyermekvédelmi szakellátásban élő gyer-
mek rendszeresen jár labdarúgó edzés-
re, és számomra mindig is kiemelten fon-
tos volt a gyermekvédelmi ellátásban élő 
� atalok támogatása és fejlődésük előse-
gítése. Meggyőződésem, hogy a sport 
számukra nem csupán mozgás és szóra-
kozás, hanem lehetőség is arra, hogy kö-
zösségre találjanak, sikerélményt szerez-
zenek, és lelkileg megerősödjenek. Ebből 
a gondolatból született meg a kezdemé-
nyezés: célunk az volt, hogy tovább erő-
sítsük a már meglévő jó kapcsolatokat, 
más gyermekotthonokat is bevonjunk, és 
egy közös, élményekkel teli napot szer-
vezzünk a résztvevők számára.

A mérkőzések célja sem elsősorban az 
eredmény volt, hanem az, hogy egy napra 
minden gyermek a csapat részének érez-
hesse magát. A szervezők hangsúlyozták: 
a sporton keresztül nemcsak az egész-
séges életmód, hanem az elfogadás, az 
egyenlő esélyek és a közös siker is megta-
pasztalható.

– Szerettünk volna a gyermekottho-
nokban élő gyerekeknek egy olyan napot 
adni, ami a sportról, az összetartozásról 
és az örömről szól. Megmutatni nekik, 
hogy a foci nemcsak játék, hanem közös-

ségteremtő erő is: segít barátságokat épí-
teni, önbizalmat ad, és megtanít küzdeni 
egymásért. 

A nap folyamán három gyermekott-
hon – a Komáromi Gyermekotthon, a 
Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgálta-
tó, valamint az Oroszlányi Gyermekott-
hon – csapatai mérték össze erejüket. 
Összesen mintegy hetven � atal vett részt 
a tornán, amelyet jókedv, sportszerűség 
és barátságos hangulat jellemzett.

– A csapatok remekül teljesítettek, 
minden gyermek nagyon lelkesen és 
sportszerűen játszott és ezt nagy öröm 
volt látni. A visszajelzések alapján jól 
érezték magukat, a hangulat végig vidám 
és barátságos volt – mesélte Gálos Csaba. 
A pozitív visszajelzések és az élmények 
hatására már most megfogalmazódott a 
folytatás gondolata: a jövőben szeretnék 
más megyék gyermekotthonait is bevon-
ni, és hagyományt teremteni a rendez-
vényből.

Gálos Csaba büszkén mesélte, hogy a 
torna különösen inspiráló pillanatokat is 
hozott, hiszen a szakosztály korábbi játé-
kosai közül egy kislány ma már a Puskás 
Akadémián, egy � ú pedig a Tatabányai 
Tehetségközpontban futballozik.

– Az ő példájuk motiváló lehet a többi 
gyermek számára is, hiszen megmutat-
ják, hogy szorgalommal, alázattal és ki-
tartással el lehet jutni nagy célokig. Fon-
tos üzenet lehet ez mindannyiuknak: a 
tehetség ott van bennük, csak lehető-
séget és bátorítást kell kapniuk ahhoz, 
hogy kibontakozhassanak. Mi pedig 
igyekszünk minden támogatást megad-
ni ehhez – emelte ki a szakosztályveze-
tő.

Az Oroszlányi Labdarúgó Szakosztály 
a � atalok fejlődését nemcsak edzésekkel, 
hanem emberi támogatással is segíti. Az 
edzők mentorként kísérik a gyerekeket, 
segítenek célokat kitűzni, és megtanítják 
őket hinni önmagukban. 
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– Fontos számunkra, hogy a gyere-
kek ne csak technikailag fejlődjenek, ha-
nem megtanulják, hogyan lehet célokat 
kitűzni, küzdeni értük, és hogyan lehet a 

sporton keresztül önbizalmat és kitartást 
nyerni – hangsúlyozta Gálos Csaba.

A szervezők hosszabb távon országos 
szintű utánpótlás-mozgalommá szeret-

nék bővíteni a programot, és a következő 
évben Győr-Moson-Sopron vármegyére 
is kiterjesztik a kezdeményezést. Céljuk, 
hogy a gyermekotthonok lakói számára 
a sport ne csupán kikapcsolódás, hanem 
valódi lehetőség legyen a fejlődésre és az 
önmegvalósításra.

Gálos Csaba kiemelte, hogy a torna si-
keréhez számos támogató járult hozzá.
Külön köszönet illeti Viola-Payer Lívia 
Flóra intézményvezetőt (Gyermekvédel-
mi Központ és Általános Iskola) a prog-
ram megszervezésében végzett áldozatos 
munkájáért. A rendezvényt Takács Ká-
roly, Oroszlány város polgármestere és 
Mók Attila alpolgármester is megtisztelte 
jelenlétével, akik részt vettek a megnyitón 
és a díjátadón. A sportnap szakmai tá-
mogatását Novák Péter, a Magyar Labda-
rúgó Szövetség BEP Klubfejlesztési men-
tora biztosította, jelenlétével is emelve az 
esemény rangját.

A nap végén minden résztvevő győz-
tesnek érezhette magát: a gyerekek új 
barátságokkal, élményekkel és önbiza-
lommal gazdagodtak, a szervezők pedig 
megerősítést kaptak abban, hogy a sport 
a legjobb eszköz a közösségteremtésre és 
a jövő formálására.

Városkapu Darts Klub 
Az Oroszlányi Szabadidő Egyesület – Városkapu Darts 

Szakosztálya évtizedek óta kínál kikapcsolódást, verseny-
lehetőséget és közösséget a darts szerelmeseinek. Kulcsár 
Ambrus vezetővel beszélgettünk a sportág hazai és helyi fej-
lődéséről, a klub mindennapjairól, valamint a � atalok bevo-
násáról a játékba.

– Bizonyára sokan nem tudják a dartsról, hogy Anglia nem-
zeti sportjáról beszélünk. Nem túl szép szóval egyébként kocs-
masportnak hívják sokan. Ez abból is adódik, hogy őshazájában 
a vendéglátóhelyeken szinte minden pubban dobják esténként a 
vendégek a nyilaikat – kezdte a bemutatkozást Kulcsár Amb-
rus, majd hozzátette: Rendkívül dinamikusan fejlődik a darts 
világszerte, a televíziós, nagy pénzdíjas versenyek közvetítései-
nek hatására.

Kulcsár Ambrus elmesélte, hogy 36 éve dolgozik a vendéglá-
tásban Oroszlányban, és 15 éve kezdett el dartsversenyeket szer-
vezni a Városkapu Presszó falain belül. 

– Eleinte 10-12 játékosnak, akkor még kizárólag pénzérmé-
vel működő elektromos (so� ) műanyaghegyes gépeken játszot-
tunk. Évekkel később terjedt el a parafa (steel) fémhegyes táb-
lák használata. Ma már a rendkívül fejlett technika segítségével 
sisal rostból készülnek a jobb táblák, ezek 25.000 forint körül 
bárki számára elérhetők. Olcsó sport, pár ezer forintos nyíl-
készletekkel akár otthon is játszható, baráti, családi körben 
rendkívül szórakoztató.

Az ötlet megszületésére a klubvezető úgy emlékszik, hogy 
akkoriban a � atal, játékos kedvű barátaikkal és vendégeikkel 
sokat együtt játszva úgy döntöttek, hogy mérjék össze darts tu-

dásukat verseny keretei közt. 
– Vettem Tatabányán pár kisebb serleget és 

különdíjat, amikért hosszú órákon át küzdöt-
tünk egy-egy szombat este. Innen indultunk 
– idézi fel. Ma már havi rendszerességgel szer-
veznek egyéni, páros és csapatversenyeket, va-
lamint a negyedosztályú négyfordulós bajnok-
ság fordulóit. A klubban minden tag dolgozó, 
családos, amatőr játékos. – A jó baráti közös-
ség és a darts szeretete tartja össze közösségün-
ket egy évtizede – mondta el büszkén Ambrus.

Azonban a Városkapu Darts Klub nem csak 
helyi, hanem régiós szinten is aktív. 

– Régiónkban jó néhány település darts csa-
patával ápolunk kitűnő kapcsolatot, vándorser-
legekért küzdve találkozunk évente többször. 
Az összecsapások hangulata mindig barátsá-
gos, a házigazdák általában főznek valami � -
nom ételt, együtt ebédelünk az izgalmak köze-
pette, és felhőtlenül élvezzük a baráti csatákat. 
Az eredmény szinte mellékes, a barátság és 
a közös játék a legfontosabb – mesélte a veze-
tő.
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2025 elején a klub a Magyar Darts Liga IV. Osztályában in-
dult, az Oroszlányi Szabadidő Egyesület égisze alatt. 

– 14 tagdíjat � zető társammal alakultunk meg, összesen hét 
fővel igazolt versenyzők lettünk. A csoportunk jelenleg a máso-
dik helyen áll, az októberi utolsó fordulóban Tatán igyekszünk 
kihozni a legjobb teljesítményt magunkból – mondta Kulcsár 
Ambrus, hozzátéve: a klub köszönettel elismeri a támogatást 
is. – Köszönjük az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal-
nak, hogy pályázatunk benyújtása után 350.000 forint támoga-
tást kaptunk sporteszközeink fejlesztésére. Már részben besze-
reztük az eszközöket.

A következő időszak tervei között szerepel a szezonnyitó 
Egyéni Verseny, új, haladó szintű játékosok bevonása, valamint 

a DARTS SULI indítása a Hunyadi Általános Iskolában, ahol a 
gyerekek játékosan fejleszthetik a fejszámolási készségeiket. 

– Várjuk azoknak az amatőr érdeklődőknek a jelentkezését 
is, akik kipróbálnák magukat a dartsban. Senki sem született 
pro� nak! Gyakorlat teszi a mestert. Jöjjenek el hozzánk, pró-
bálják ki magukat kortól és nemtől függetlenül, a Városkapu 
Presszó és Darts Klubban!

A Városkapu Darts Klub nem csupán sportolási lehetősé-
get kínál, hanem erős baráti közösséget is épít Oroszlányban, 
az amatőr játékosoknak is megadva az esélyt, hogy kipróbálják 
magukat, fejlődjenek és élvezzék a játék örömét. A klub min-
denki számára nyitott, aki szeretne részese lenni ennek a barát-
ságos, versenyszellemű és szórakoztató darts világának.

Szép zárás az újonc szezonnak
Második helyen végzett az OSZE–Városkapu Darts Klub csapata

Remek teljesítménnyel zárta első idényét az Oroszlányi 
Szabadidő Egyesület – Városkapu Darts Klub csapata a Ma-
gyar Nemzeti Steel Darts Csapatbajnokság 4. osztályában. Az 
együttes a csoport második helyét szerezte meg, ami újonc-
ként kimagasló eredménynek számít. A bajnokság 4. forduló-
ját Tatán, festői környezetben, az Öreg-tó partján rendezték 
meg, ahol a Storm Darts Club látta vendégül a csapatokat. 

Az oroszlányiak elsőként a Biatorbágyról érkező Viadukt S.E. 
ellen léptek tábla elé, akik nagyon sokat fejlődtek az elmúlt hó-
napokban. Kiegyenlített csatában 7-7 után jobban összpontosí-
tottak, és pontosabban dobták kiszállóikat az oroszlányiak rivá-
lisai. Így a hazai csapat nagy küzdelem után 7-9 arányban sajnos 
alul maradt ezen a két nyert leges 9 győzelemig zajló találkozón. 

A nap végére kialakult eredmények alapján az OSZE–Város-
kapu Darts Klub versenyzői az utolsó IV. osztályú mérkőzésen 
hozták az újoncokhoz mérten nagyon szép, csoport második he-
lyet, megelőzve a rutinosabb Viadukt S.E.-t és a Storm D.C. II.-t is. 

A csapat tagjai – Antal Róbert, Ács Szilveszter, Nemes Kál-
mán, Kulcsár Ambrus, Széll István, Richter Lóránd és Recsenyédi 
József – méltán lehetnek büszkék az elért eredményre. 

– Kis Csapatunk óriási sikerének értékeljük, hogy újoncként 
kiharcoltuk csoportunkban a 2. helyet! Köszönöm játékostársa-
imnak az elvégzett edzésmunkát, a befektetett időt és energiát – 
fogalmazott Kulcsár Ambrus szakosztályvezető.

Mivel az egyenes kieséses fordulóba csak a csoport elsők 
játszhatnak a feljutásért, így másodikként most sajnos véget ért 
az OSZE–Városkapu Darts Klub csapata számára a 2025-ös évi 
Csapatbajnokság. De a sportolók már most a folytatásra készül-
nek – hiszen az idei szereplés megmutatta, hogy az oroszlányi 
dartsosoknak a felsőbb osztályban is van keresnivalójuk. 

S végül egy üzenet Kulcsár Ambrus szakosztályvezetőtől: 
– Várjuk a darts iránt érdeklődő Oroszlányon élő lányok, 

hölgyek és � atal, illetve idősebb fér� akat játszani. Próbálják ki 
magukat Bázisunkon Klubunkban!


